## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении и продлении срока рассмотрения жалобы «<...>» на решение Тульского УФАС России от 08.07.2021 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 071/01/10-471/2020

«20» сентября 2021 года город Москва

Коллегиальный орган Федеральной антимонопольной службы – Апелляционная коллегия Федеральной антимонопольной службы (далее – Апелляционная коллегия) в составе: председателя Апелляционной коллегии: «<...>»; заместителя председателя Апелляционной коллегии: «<...>», «<...>»,

рассмотрев на заседании Апелляционной коллегии жалобу «<...>» на решение Тульского УФАС России от 08.07.2021 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 071/01/10-471/2020,

## **УСТАНОВИЛА:**

необходимость дополнительного исследования документов (информации) по жалобе «<...>» на решение Тульского УФАС России от 08.07.2021 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 071/01/10-471/2020.

В соответствии со статьей 23 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции) Апелляционная коллегия

## ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Отложить рассмотрение жалобы «<...>» на решение Тульского УФАС России от 08.07.2021 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 071/01/10-471/2020.
- 2. Продлить срок рассмотрения жалобы «<...>» на решение Тульского УФАС России от 08.07.2021 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 071/01/10-471/2020 по 28.10.2021.
- 3. Назначить рассмотрение жалобы «<...>» на решение Тульского УФАС России от 08.07.2021 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 071/01/10-471/2020 на «13» октября 2021 года на 14 часов 00 минут (по московскому времени) по адресу: 125993, г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, аудитория 204 КУБ.
- 4. АО «Тулагорводоканал» (далее также Общество) в срок до 08.10.2021 представить Апелляционной коллегии следующие документы и информацию:
- 1) калькуляцию расходов, включаемых в стоимость оказываемых Обществом услуг по согласованию проекта инженерных коммуникаций и сетей, расположенных в зоне производства земляных работ, с указанием в процентном соотношении общеэксплуатационных расходов, включенных в указанную стоимость (за 2017–2020 годы);

- 2) утвержденную АО «Тулагорводоканал» учетную политику, содержащую порядок пропорционального распределения Обществом общеэксплуатационных расходов, включаемых в стоимость услуг по согласованию проекта инженерных коммуникаций и сетей, расположенных в зоне производства земляных работ;
- 3) калькуляцию расходов, включаемых АО «Тулагорводоканал» в тариф долгосрочного периода регулирования с приложением подтверждающих документов, в том числе тарифной заявки (за 2017–2020 годы):
- на услугу водоснабжения, оказываемую Обществом на территории Тульской области;
- на услугу водоотведения, оказываемую Обществом на территории Тульской области;
- на транспортировку воды, оказываемую Обществом на территории Тульской области;
- на транспортировку сточных вод, оказываемую Обществом на территории Тульской области.

Жалоба будет рассмотрена посредством видео-конференц-связи в порядке, предусмотренном приказом ФАС России от 27.04.2017 № 569/17, при содействии Тульского УФАС России.

При необходимости личного участия в рассмотрении Жалобы в ФАС России для обеспечения беспрепятственного прохода в здание необходимо связаться заранее по телефону 8(499) 755-23-23, доб. 088-345.

Председатель	
Апелляционной коллегии:	 «<>»
Заместитель председателя	
Апелляционной коллегии:	 «<>»
	 «<>»
Члены Апелляционной коллегии:	
	 «<>»